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Curriculum Vitae 

 
  

Informacion personal   
  

Emri / Mbiemri  Lumnis Çela 
  

Adresa e punës Universiteti “Aleksandër Xhuvani” 
Fakulteti Shkencave Humane, zyra 231 
Rruga: “Ismail Zyma” 
Elbasan, Albania 

  

E-mail lumnis.cela@uniel.edu.al 
  

Shtetësia Shqiptare 
  

Arsimi dhe formimi   
  

Data Korrik 2020 

Titulli i kualifikimit të arritur  Doktor Shkencash në fushën e Historisë 

Tema e mbrojtur  “Marrëdhëniet e BE-së me Ballkanin Perëndimor gjatë tranzicionit. Rasti i Shqipërisë.” 

Emri i subjektit që ofroi edukimin Universiteti i Tiranës   
  

Data Tetor 2003 – Shtator 2004 

Titulli i kualifikimit të arritur  Master në Studime Europiane Bashkëkohore 

Tema e disertacionit “Fleksibiliteti në procesin e integrimit në BE” 

Emri i subjektit që ofroi edukimin Universiteti i Sussex – Angli 

Data  Prill 2007 

Njehsimi  Barasvlerësimi i diplomës së fituar jashtë shtetit me diplomën: Master në Studimet 
Evropiane, në Universitetin e Tiranës.  

  

Data Tetor 1997 – Korrik 2001 

Titulli i kualifikimit të arritur  Diplomuar në sistemin 4-vjeçar, si Mësues i Gjuhës Angleze 

Emri i subjektit që ofroi edukimin Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan 
  

Data Shtator 1993 – Qershor 1997 

Titulli i kualifikimit të arritur  Diplomuar në degën Anglisht 

Emri i subjektit që ofroi edukimin Shkolla e mesme e Gjuhëve të Huaja “Ali dhe Mahmud Cungu” – Elbasan 
  

Përvoja në punësim  
  

Data Janar 2014 – e në vazhdim 

Roli ose pozicioni i punës Pedagog i seksionit të gjuhës angleze në Departamentin e Gjuhëve Angleze dhe Gjermane, 
në Fakultetin e Shkencave Humane, Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan. 

  

mailto:lumnis.cela@uniel.edu.al
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Data Shkurt 2011 – Dhjetor 2013 

Roli ose pozicioni i punës Përgjegjës i Departamentit të Gjuhëve Angleze dhe Gjermane, në Fakultetin e Shkencave 
Humane, Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan. 

  

Data Janar 2008 – Janar 2011 

Roli ose pozicioni i punës Pedagog dhe përgjegjës i seksionit të gjuhës angleze në Departamentin e Gjuhëve të 
Huaja të Fakultetit të Shkencave Humane, Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan. 

  

Data Tetor 2004 – Dhjetor 2007 

Roli ose pozicioni i punës Asistent pedagog në Departamentin e Gjuhës Angleze në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja, 
Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan. 

  

Data Tetor 2001 – Qershor 2003 

Roli ose pozicioni i punës Pedagog i jashtëm pranë Departamentit të Gjuhës Angleze në Fakultetin e Gjuhëve të 
Huaja, Universiteti “Aleksandër Xhuvani” – Elbasan. 

  

Data Shtator 2002 – Shtator 2003 

Roli ose pozicioni i punës Mësues i gjuhës angleze në shkollën e mesme të përgjithshme “Konstandin Kristoforidhi” – 
Elbasan. 

  

Data Shtator 2001 – Qershor 2002 

Roli ose pozicioni i punës Mësues i gjuhës angleze në shkollën e mesme të përgjithshme “Salih Ceka” – Elbasan. 
  

Data Gusht 2001 – Nëntor 2001 

Roli ose pozicioni i punës Instruktor i gjuhës angleze në qendrën trajnuese të shoqatës jo-fitimprurëse “Në familje, për 
familjen” – Elbasan. 

  

Eksperienca paralele  
  

Data 2021 – e në vazhdim 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Recensues artikujsh për botim në Buletinin Shkencor të UNIEL, organ periodik i 
Universitetit “Aleksandër Xhuvani” të Elbasanit, ISSN: 2221-5956. 

  

Data 23 Prill – 27 Prill 2018 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Mobilitet mësimdhënieje në kuadër të programit Erasmus + KA107. Zhvillimi i 8 orëve 
mësimore në fushën e gjuhës, kulturës dhe qytetërimit anglez, për studentët e Fakultetit të 
Teologjisë, Letërsisë, Historisë dhe Arteve, në Universitetin e Pitestit, Rumani. 

  

Data Janar 2011 – Dhjetor 2017 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Testues i provimeve të gjuhës Angleze të Universitetit të Michiganit, që zhvillohen në 
Shqipëri nga Aleanca Amerikano Europiane për Edukim, AEAfE, me qendër në Luksemburg 
www.aeafe.lu, nën kujdesin e Sidi Education, Albania. 

  

Data Prill 2008 – e në vazhdim 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Anëtar i Shoqatës së Mësuesve të Anglishtes së Shqipërisë – ELTA. Që nga Tetori i 2017, 
edhe anëtar i bordit drejtues. 

  

Data Prill 2008 – Maj 2020 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Menaxher dhe mësues i gjuhës angleze në Qendrën e Gjuhëve të Huaja Greenwich, në 
Elbasan. 

  

Data Qershor 2005 

Aktivitetet kryesore dhe 
përgjegjësitë 

Përkthyes dhe asistent në misionin e vëzhguesve afatgjatë të OSBE/ODIHR për zgjedhjet 
parlamentare 2005 në Shqipëri. 

  

http://www.aeafe.lu/
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Aktivitete dhe trajnime  
  

26-28 Gusht 2021 Pjesëmarrës në konferencën online të RELO-Belgrade, me tematikë: “The 4Cs – Critical 
thinking, Creativity, Collaboration, Communication”, mbështetur nga Regional English 
Language Office, US Embassy Belgrade. 

  

29 Maj 2021 Pjesëmarrës në konferencën online, organizuar nga Shoqata e Mësuesve të Gjuhës Angleze 
- ELTA Albania, me tematikë: “Crossing borders, building bridges”. 

  

24 Tetor 2020 Pjesëmarrës në aktivitetin online webinar, ofruar nga ELTA Albania, me tematikë: “Adjusting 
teaching and learning to “the new normality”. 

  

4-5 Maj 2018 Pjesëmarrës në konferencën kombëtare të ELTA, mbështetur nga Tesol dhe IATEFL me 
tematikë: “Education for world citizenship”. Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Tiranë. 

  

20-21 Tetor 2017 Pjesëmarrës në konferencën e 10 kombëtare të ELTA, me tematikë: “Language teacher 
education for the 21st century”. Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Tiranë. 

  

Prill-Maj 2017 Pjesëmarrës në kursin 6-javor online, me tematikë: “Exploring English: language and 
culture”, organizuar nga British Council. UK. 

  

22-24 Prill 2016 Pjesëmarrës në konferencën e 8-të ndërkombëtare të ELTA, me tematikë: “Language 
teaching and learning in a changing world”. Tiranë. 

  

12-13 Shkurt 2016 Pjesëmarrës në konferencën me tematikë: "Teaching behind doors and out of windows", 
organizuar nga Shoqata e Mësuesve të Gjuhës Angleze - ELTA, dhe mbështetur nga Tesol 
dhe IATEFL. Durrës. 

  

20-21 Nëntor 2015 Pjesëmarrës në konferencën e 1-rë rajonale “Making teaching count”. Organizuar nga ELTA, 
IATEFL dhe Tesol. Vlorë. (18 orë trajnimi) 

  

2-3 Tetor 2015 Pjesëmarrës në konferencën me tematikë: "Innovating the classroom of the future”. 
Organizuar nga ELTA, IATEFL dhe Tesol. Shkodër. 

  

30 Prill 2015 Pjesëmarrës në trajnimin e mësuesve me tematikë: “Ideas for English Language 
Classroom”, mundësuar nga Elta Albania, Tesol, dhe IATEFL. Elbasan. (1 kredit) 

  

6-7 Shkurt 2015 Pjesëmarrës në konferencën me tematikë: "Spice up your teaching", organizuar nga 
Shoqata e Mësuesve të Gjuhës Angleze - ELTA, dhe mbështetur nga Tesol dhe IATEFL. 
Korçë. (2 kredite) 

  

27 Janar 2015 Pjesëmarrës në sesionin trajnues mbi mësimdhënien, ofruar nga Elta Albania, me titull 
“Becoming better teachers – Rakesh Bhanot”. Elbasan. (1 kredit) 

  

Dhjetor 2014 Pjesëmarrës në programin e trajnimit TOT ofruar nga Elta Albania, Tesol International, dhe 
Peace Corps Albania. (3 kredite) 

  

14-15 Nëntor 2014 Pjesëmarrës në konferencën rajonale “English and Employability”. Organizuar nga ELTA, 
IATEFL dhe Tesol. Berat. (2 kredite) 

  

26-27 Shtator 2014 Pjesëmarrës në konferencën me tematikë: "Teaching and learning English for fun: 
challenges and solutions", me mbështetjen e Shoqatës së Mësuesve të Gjuhës Angleze 
ELTA. Lezhë. (2 kredite) 

  

Shtator 2014 Pjesëmarrës në programin e trajnimit TOT ofruar nga Elta Albania, Tesol International, dhe 
International House London. (3 kredite) 

  

25-27 Prill 2014 Pjesëmarrës në konferencën “Teaching learning English: a challenge in the world work 
market”. Organizuar nga ELTA, IATEFL dhe Tesol. Tiranë. (4 kredite) 
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7-8 Shkurt 2014 Pjesëmarrës në konferencën “Empowering English language classroom”. Organizuar nga 
ELTA, IATEFL dhe Tesol. Elbasan. (2 kredite) 

  

2013-2014 Pjesëmarrës në kurset online me titull: “Shaping the way we teach English”. Organizuar nga 
Zyra e Programeve të Gjuhës Angleze, Byroja e Çështjeve të Edukimit dhe Kulturës. US 
Department of State. Albania. 

  

15-16 Nëntor 2013 Pjesëmarrës në konferencën rajonale “English language and the community”. Organizuar 
nga Shoqata e Mësuesve të Gjuhës Angleze, ELTA. Berat. 

  

28-29 Shtator 2013 Pjesëmarrës në seminarin e trajnimit (15 orë) “Historia bashkëkohore e mësimdhënies në 
Europën Juglindore: materiale mësimore alternative”. Organizuar nga CDRSEE, Qendra për 
Demokraci dhe Pajtim në Europën Juglindore. Berat. 

  

27 Shtator 2013 Pjesëmarrës në konferencën “Teaching and learning English in the new world”. Organizuar 
nga Shoqata e Mësuesve të Gjuhës Angleze, ELTA. Lezhë. 

  

10 Maj 2013 Pjesëmarrës në konferencën rajonale te ELTA, me tematikë: “Teach for the future”. Tiranë. 
  

15-16 Shkurt 2013 Pjesëmarrës në konferencën e 5-të rajonale të trajnimit të mësuesve të Anglishtes me 
tematikë: "Language flows by the students and the teacher interaction", ELTA. Elbasan. 

  

6-7 Tetor 2012 Pjesëmarrës në konferencën e 2-të rajonale me tematikë: "Kapërcimi i sfidave në 
mësimdhënien e Anglishtes në këtë 100 vjetor", me mbështetjen e ELTA. Lezhë. 

  

18-20 Maj 2012 Pjesëmarrës në konferencën e 5-të ndërkombëtare të ELTA, me tematikë: “Mësimdhënia e 
Anglishtes në dekadën e ardhshme”. Tiranë.  

  

27 Prill 2012 Pjesëmarrës ne seminarin informues te Institutit per Demokraci dhe Ndermjetesim (IDM); 
Qendra per ceshtjet Europiane dhe te sigurise. Tematika: "NATO sipas meje: Çikago 2012". 
Elbasan. 

  

14 Dhjetor 2011 Pjesëmarrës në konferencën e 1-rë Shqiptare të ELTA në Kosovë, organizuar me 
mbështetjen e Express Publishing, Michigan Exams dhe WFL Albania. Kosovë. 

  

14-15 Tetor 2011 Pjesëmarrës në seminarin me tematikë: "Si të mbërrijmë deri në bangën e fundit", me 
mbështetjen e ELTA dhe IATEFL. Lezhë. 

  

25 Qershor 2011 Pjesëmarrës në seminarin e organizuar nga ELTA-Albania, me tematikë: “Dhënia e 
instruksioneve të diferencuara për tranformimin e mjedisit multikulturor”. Tiranë. 

  

6-7 Maj 2011 Pjesëmarrës në seminarin trajnues organizuar nga ELTA-Albania, Hellenic American Union 
dhe Universiteti i Kretës. Korfuz, Greqi. 

  

29-30 Prill 2011 Bashkë-organizator i konferencës së 7-të ndërkombëtare me temë: "Diversiteti gjuhësor dhe 
interkulturaliteti”, zhvilluar në Fakultetin e Shkencave Humane, të Universitetit “Aleksandër 
Xhuvani”. Elbasan. 

  

25-26 Shkurt 2011 Pjesëmarrës në konferencën e 3-të rajonale të trajnimit të mësuesve të Anglishtes me 
tematikë: "Të mësuarit e Anglishtes në klasën e së ardhmes", mundësuar nga MASH, IZHA 
dhe ELTA. Elbasan. 

  

28 Janar 2011 Pjesëmarrës në konferencën shkencore me tematikë: "Holokausti dhe Shqiptarët: një ditë 
për të pyetur”, organizuar nga Universiteti i Elbasanit “Aleksanër Xhuvani” dhe Konsullata e 
nderit e Izraelit në Tiranë. Elbasan. 

  

4-5 Nëntor 2010 Pjesëmarrës në konferencën e 5-të rajonale të trajnimit të mësuesve me tematikë: 
“Profesionalizmi zgjon djallin e përgjumur tek studentët”, mundësuar nga MASH, IZHA dhe 
ELTA. Berat. 
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20 Tetor 2010 Pjesëmarrës në konferencën ndërkombëtare “Anglishtja, gjuhë që afron dhe miqëson popujt 
dhe vendet”, organizuar nën kujdesin e kryetares së Kuvendit të Shqipërisë znj. Jozefina 
Topalli dhe në bashkëpunim me Unionin Anglishtfolës të Shqipërisë. Tiranë. 

  

26-27 Shkurt 2010 Referues në konferencën e 2-të rajonale të trajnimit të mësuesve të Anglishtes me tematikë: 
"Të mësuarit e mësimnxënies, të mësuarit e mësimdhënies". Elbasan. Titulli i prezantimit: 
"Mësimdhënia e gjuhës përmes pamjeve historike". 

  

6-12 Nëntor 2009 Pjesëmarrës në trajnimin e mësuesve për zhvillim profesional në mësimdhënien e Anglishtes 
si gjuhë të huaj me tematikë: “Përmirësimi i mësimdhënies së Anglishtes në Shqipëri”.  
Berat, Elbasan. 

  

21-22 Nëntor 2008 Pjesëmarrës në konferencën e 3-të kombëtare të trajnimit të mësuesve me tematikë: “Të 
hapur ndaj ndryshimit: Futja e metodologjive dhe teknikave të reja, fuqizon mësuesin dhe 
pasuron mësimdhënien”. Berat. 

  

19-20 Nëntor 2008 Pjesëmarrës në trajnimin me temë: “Politikat gjinore dhe integrimi Europian”, organizuar nga 
Qendra e Aleancës Gjinore për Zhvillim dhe i mundësuar nga AECI. Elbasan. 

  

16-19 Tetor 2008 Referues në seminarin e 3-të rajonal të Projektit të Historisë, me tematikë: “Edukimi i 
Historisë Moderne: Nga Etnocentrizmi, tek Plurikultura”.  Organizuar në kuadrin e projektit të 
DVV-International, në Europën Juglindore – Piran, Slloveni. Titulli i mikroprojektit: 
“Marrëdhëniet Shqipëri-Greqi”. http://www.historyproject.dvv-
international.org/materials/History_Piran_program_102008.pdf 

  

10-11 Maj 2008 Pjesëmarrës në konferencën e 17-të kombëtare të organizuar nga Shoqata e Mësuesve të 
Anglishtes së Bullgarisë – BETA-IATEFL – Sofie. Bullgari. http://www.beta-
iatefl.org/pages/conferences.htm 

  

3-4 Maj 2008 Pjesëmarrës në konferencën e 3-të rajonale të organizuar nga Shoqata e Mësuesve të 
Anglishtes së Shqipërisë – ELTA, me tematikë: “Çështje të nxehta në Mësimdhënien e 
Gjuhës Angleze”. Durrës. 

  

27-30 Mars 2008 Pjesëmarrës në seminarin e 1-rë rajonal mbi Mësimdhënien e Historisë në Ballkan, me 
tematikë: “Portreti i një fqinji”. Organizuar nga IZZ-DVV, Instituti për Bashkëpunim 
Ndërkombëtar i Shoqatës Gjermane për Arsimin e të Rriturve. Shkup, Maqedoni. 
http://www.historyproject.dvv-international.org/ 

  

4-8 Tetor 2007 Referues në seminarin e fundit të Projektit të Historisë, me tematikë: “Praktika të 
suksesshme në mësimdhënien e historisë”.  Organizuar në kuadrin e projektit të DVV-
International, në Europën Juglindore – Beograd, Serbi. Titulli i prezantimit: “Mësimdhënia e 
historisë përmes mjeteve vizive”. http://www.historyproject.dvv-international.org/ 

  

10-14 Maj 2006 Pjesëmarrës në trajnimin rajonal të mësuesve të historisë, me tematikë: “Reflektimi dhe 
trajtimi i historisë bashkëkohore nëpërmjet memorialeve”. Organizuar nga IZZ-DVV, Instituti 
për Bashkëpunim Ndërkombëtar i Shoqatës Gjermane për Arsimin e të Rriturve. Sarajevë, 
Srebrenicë në Bosnie-Herzegovinë.  http://www.historyproject.dvv-international.org/ 

  

29-30 Prill 2006 Pjesëmarrës në konferencën e 2-të rajonale të organizuar nga Shoqata e Mësuesve të 
Anglishtes së Shqipërisë – ELTA, mbi “Mësimdhënien, mësimnxënien dhe vlerësimin sipas 
skicë-referencës së përbashkët europiane”. Durrës. 

  

17-20 Nëntor 2005 Bashkë-referues në konferencën “Të kujtojmë për hir të së ardhmes”. Projekti Gjerman IZZ-
DVV mbi Edukimin e Historisë dhe Harmonizimin e Politikës Rajonale. Prishtinë, Kosovë. 
Titulli i prezantimit: “Mësimdhënia e historisë në Shqipëri”. http://www.historyproject.dvv-
international.org/ 

  

http://www.historyproject.dvv-international.org/materials/History_Piran_program_102008.pdf
http://www.historyproject.dvv-international.org/materials/History_Piran_program_102008.pdf
http://www.beta-iatefl.org/pages/conferences.htm
http://www.beta-iatefl.org/pages/conferences.htm
http://www.historyproject.dvv-international.org/
http://www.historyproject.dvv-international.org/
http://www.historyproject.dvv-international.org/
http://www.historyproject.dvv-international.org/
http://www.historyproject.dvv-international.org/
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20-22 Maj 2005 Trajnues në seminarin me temë “Shkrimi Akademik dhe Mendimi Kritik”. Organizuar nga 
shoqata SIFE, Studentët në Sipërmarrjen e Lirë – me mbështetjen e GTZ. Universiteti “Fan 
Noli”, Korçë. 

  

2004-2005 Pjesëmarrës në disa seminare të organizuar nga OSFA-Soros, në kuadrin e projektit: 
“Mbështetja e Rrjetit të Pedagogëve të Rinj”. Durrës. 

  

5-12 Gusht 2001 Pjesëmarrës në seminarin e 3-të mbi “Pajtimin e Rinisë Ballkanike”. Mbështetur nga 
Fondacioni i Ambasadorëve të Paqes. Timisoara, Rumani. 
http://www.faf.org/programs/byrss/index.htm 

  

21 Prill 2000 EFL Fellow Program. I ftuar në Ambasadën Amerikane në një takim nderi midis ambasadorit 
Joseph Limprecht dhe disa prej studentëve me rezultate akademike shumë të larta. Tiranë. 

  

6-10 Maj 1999 Pjesëmarrës në forumin e 4-t vjetor të Debateve Ballkanike. Projekti i Edukimit Civil. Sofie, 
Bullgari. 

  

1997-2001 Aktivizuar në programin e AEDP-Soros, mbi Debatet Parlamentare, me pjesëmarrje 
studentësh shqiptarë. Albanian Education Development Project. Durrës, Tiranë, Elbasan. 

  

Botime dhe publikime   
  

Data dhe vendi 2 Korrik 2021, Maqedonia e Veriut 

Të dhënat specifike Autor i punimit me titull: “Rrugëtimi integrues i 6 vendeve të Ballkanit Perëndimor gjatë 
fillimshekullit 21. Sfidat dhe arritjet”. Konferenca e 8 shkencore ndërkombëtare "Scientific 
challenges for sustainable development – SCfSD‘21". Organizuar nga: Universiteti 
Ndërkombëtar i Strugës. Burimi:<https://iust.edu.mk/research/#conference> 

  

Data dhe vendi 2020, Tiranë, Shqipëri 

Të dhënat specifike Bashkëpërkthyes i materialit anglisht në studimin e autorëve Liman Varoshi & Mustafa 
Kadzadej, me titull: Dukuri dhe personalitete në albanologji. Shtëpia botuese ‘Naimi’, Tiranë. 
ISBN: 978-9928-234-56-8. 

  

Data dhe vendi 2020, Maqedonia e Veriut 

Të dhënat specifike Autor i artikullit me titull: "Integrimi Europian nën optikën e tri qasjeve fleksibël: vlerësime për 
modelet e “shumë shpejtësive”, “gjeometrisë së ndryshueshme”, si dhe “menysë à la carte". 
Botim i revistës periodike: The Heritage. Nr.23, fq. 26-37. International University of Struga. 
ISSN-1857-7482. Burimi:<https://iust.edu.mk/wp-content/uploads/2020/07/THE-HERITAGE-
23.pdf> 

  

Data dhe vendi 2019, Elbasan, Shqipëri 

Të dhënat specifike Autor i artikullit me titull: “Ballkani Perëndimor mes tranzicionit dhe integrimit. Vështrim 
analitik pas 1990-ës”. Botim periodik i: Buletinit shkencor të UNIEL, viti XX i botimit, Nr.44, 
fq. 123-134. Universiteti i Elbasanit, Shqipëri. ISSN 2221-5956. 

  

Data dhe vendi 18 Maj 2019, Maqedonia e Veriut 

Të dhënat specifike Autor i punimit me titull: "Quo vadis? Sfidat e shteteve të Ballkanit Perëndimor në rrugën 
drejt BE-së gjatë fillimshekullit XXI". Konferenca e 6 shkencore ndërkombëtare "New 
emerging trends in Western Balkan - NETWB19". Fq. 260-272. Organizuar nga: Universiteti 
Ndërkombëtar i Strugës. ISBN-978-608-4573-33-3. Burimi:<https://iust.edu.mk/wp-
content/uploads/2019/10/Book-of-Proceedigns-NETWB19.pdf> 

  

Data dhe vendi Shtator 2018, Austri 

http://www.faf.org/programs/byrss/index.htm
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Të dhënat specifike Autor i artikullit me titull: “Sfida Shqiptare e integrimit: vështrim analitik mbi kompleksitetin e 
zhvillimeve gjatë tranzicionit”. Botim i: Balkan Journal of Interdisciplinary Reseach, Vol.4, 
Nr.2, fq. 99-106. Graz, Austria. ISSN: 2411-9725. Burimi:<http://iipccl.org/wp-
content/uploads/2018/09/BJIR-Vol.-4-No.-2.pdf> 

  

Data dhe vendi Maj-Gusht 2018, Gjermani 

Të dhënat specifike Autor i artikullit me titull: “Mapping Albania’s path in the 1990s: between authoritarianism and 
democratisation”. Botim i: European journal of interdisciplinary studies, Vol.4, Issue 2, fq. 
162-166, EUSER.  Rottenburg, Germany. ISSN: 2411-4138. 
Burimi:<http://journals.euser.org/index.php/ejis/issue/view/200> 

  

Data dhe vendi 13-14 Korrik 2018, Belgjikë 

Të dhënat specifike Autor i punimit me titull: “Albania’s challenging path to EU integration in the 21st century”. 
Konferenca e 15 nderkombetare mbi shkencat sociale ICSS XV, vol.2, fq. 265-271. 
Organizuar nga: European Center for Science, Education and Research – EUSER, 
Leuven. ISBN: 978-88-909700-3-0. 
Burimi:<https://lib.euser.org/icss15/15th_ICSS_2018_Proceedings_Vol2_ISBN_9788890970
030.pdf>. 

 Gjithashtu botuar edhe si artikull në: European Journal of Social Sciences, Vol.1, Nr.1, 
fq.7-13,  Janar-Prill 2018. ISSN: 2601-8640. 
Burimi:<http://journals.euser.org/index.php/ejss/issue/view/209> 

  

Data dhe vendi 30.06.2018, Francë / Gjermani / SHBA 

Të dhënat specifike Autor i artikullit me titull: ‘The European Union at large: could flexibility model work better?” 
Botim i: Journal Association 1901 SEPIKE, Vol.1, Nr.10, fq. 94-101. Poitiers, Frankfurt, 
Los Angeles. e-ISSN: 2372-7438. Burimi:<http://paper.researchbib.com/view/paper/171262> 

  

Data dhe vendi 6 Qershor 2018, Rumani 

Të dhëna specifike Autor i punimit me titull: “Reasons for delayed Western Balkans EU integration”. Konferenca 
e 5 ndërkombëtare: “Politics – Diplomacy – Culture”, vol.4, nr.1. Organizuar nga: AMAN 
Library and Foundation ne partneritet me Akademine Rumune të Shkencave dhe 
Universitetin e Craiova. ISSN: 2457-4120. Burimi:<http://pdc.conferences.faaa.ro/book-of-
abstracts/> 

  

Data dhe vendi 18 Maj 2018, Prishtinë 

Të dhënat specifike Bashkëautor i punimit me titull: “Lidhja e kombeve, një mundësi e humbur apo e 
paarritshme”. Referuar në edicionin e 10 të konferencës me tematikë: Java e shkencës - 
2018. Organizuar nga Ministria e Arsimit, Shkences dhe Teknologjise, Kosovë. ISBN: 
978-9951-16-117-6. Burimi:<http://masht.rks-gov.net/uploads/2018/05/agjenda-java-e-
shkences-2018-finale.pdf> 

  

Data dhe vendi 27 Prill 2018, Tiranë, Shqipëri 

Të dhënat specifike Autor i punimit me titull: “The Western Balkans on the bumpy road to the EU integration”. 
Botim i konferences se 6 ndërkombëtare ICESS: “Challenges in education and social 
sciences for the 21st century”. Fq. 135-143. Organizuar nga: Kolegji Universitar, Bedër. 
ISBN: 978-9928-4345-8-6. Burimi:<http://ices.beder.edu.al/> 

 Gjithashtu botuar edhe si artikull në: BJES - Beder University Journal of Educational 
Sciences, Vol.19, Nr.1, fq. 86-97. Dhjetor 2018, Albania. ISSN: 2310-5402 (online). 
Burimi:<http://bjes.beder.edu.al/uploads/bjes2018_vol_19.pdf> 

  

Data dhe vendi 20-22 Shtator 2013, Itali 

Të dhënat specifike Bashkëautor i punimit me titull: “Intellectual property and strategy in business”. Botim i 
konferences se 3 ndërkombetare te shkencave humane dhe sociale. MCSER publishing, 
Rome-Italy, Vol.6. ISBN: 978-8834687-13-0. Burimi: Doi:10.5901/ichss-2013-vol-06 

https://lib.euser.org/icss15/15th_ICSS_2018_Proceedings_Vol2_ISBN_9788890970030.pdf
https://lib.euser.org/icss15/15th_ICSS_2018_Proceedings_Vol2_ISBN_9788890970030.pdf
http://journals.euser.org/index.php/ejss/issue/view/209
http://pdc.conferences.faaa.ro/book-of-abstracts/
http://pdc.conferences.faaa.ro/book-of-abstracts/
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 Gjithashtu botuar edhe si artikull në: Mediterranean Journal of Social Sciences, Vol. 4, 
No. 11, fq. 445-450. Faktori impaktit 3.77. Tetor 2013, Rome, Itali. ISSN: 2039-9340. 
Burimi:<http://www.mcser.org/journal/index.php/mjss/article/viewFile/1322/1351> 

  

Data dhe vendi 2009, Bosnje-Hercegovinë 

Të dhënat specifike Bashkëautor i guidës së mësuesit, botuar në kuadrin e Projektit të Historisë 2008, “Histori 
Ballkani – Praktika të mira mbi mësimdhënien e historisë në Europën Juglindore”. Titulli në 
shqip i modelit mësimor: “Heqja e fesë në Shqipëri gjatë komunizmit”, Kap. 4, fq. 26-33. 
Botim i DVV International – Institute for International Cooperation of the German Adult 
Education Association. Sarajevë 2009. Burimi:<http://www.historyproject.dvv-
international.org/materials/HP2008_web.pdf> 

  

Data dhe vendi 2007, FYROM / 2009 Greqi 

Të dhënat specifike Bashkëpërkthyes i serisë prej 4 volumesh, me titull: Mësimdhënia e Historisë Moderne të 
Europës Juglindore. Materiale Mësimore Plotësuese, CDRSEE, Qendra për Demokraci 
dhe Pajtim në Europën Juglindore. Shkup 2007. Selanik 2009. 
Burimi:<http://www.cdsee.org/jhp/download_shq.html> 

Libri i Punës 1, “Perandoria Osmane”. 
Libri i Punës 2, “Kombet dhe shtetet në Europën Juglindore”.  
Libri i Punës 3, “Luftërat Ballkanike”. 
Libri i Punës 4, “Lufta e Dytë Botërore”. 

  

Aftësitë personale dhe 
kompetencat  

 

  

Gjuha amtare Shqip 
  

Gjuhë të tjera Anglisht  (diplomë pjekurie; diplomë universitare; eksperiencë pasuniversitare); Italisht  
(dëshmi mbrojtjeje universitare); Gjermanisht  (lëndë shkollore). 

  

Aftësi kompjuterike Windows, Microsoft Office, Internet, etj.  
  

Aftësi sociale dhe organizative I gatshëm për të bashkëpunuar në grup; i aftë për të përcjellë mendime dhe ide të reja ndër 
kolegë; i komunikueshëm dhe i mirëkuptueshëm në vërejtje dhe sugjerime. 

  

Leje drejtimi Kategoria  B 
  

Interesat Politologjia, Historia, Filologjia, Marrëdhëniet Ndërkombëtare, Bashkimi Europian, Mjedisi, të 
Drejtat e Njeriut, etj. 

  

Informacion shtesë Dokumentacioni dhe referencat mbështetëse ofrohen në rast se kërkohen. 

 

http://www.historyproject.dvv-international.org/materials/HP2008_web.pdf
http://www.historyproject.dvv-international.org/materials/HP2008_web.pdf
http://www.cdsee.org/jhp/download_shq.html

